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Ιδιωτικές πτήσεις της Zela Jet από το αεροδρόμιο
της Αθήνας προς τη Σητεία

2023/02/22 15:15 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην ενίσχυση των ιδιωτικών πτήσεων από το αεροδρόμιο της Αθήνας προς το
αεροδρόμιο της Σητείας στοχεύει η Zela Jet, θυγατρική της Zela Aviation.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας, ήδη από τον Οκτώβριο του 2022, η Zela
Aviation προχώρησε σε συνεργασία με τον Δήμο Σητείας στην Κρήτη με στόχο την
ανάπτυξη του υφιστάμενου δικτύου δρομολογίων του αεροδρομίου της Σητείας,
έχοντας ως στόχο την καθιέρωσή του σε «εναλλακτική πύλη προς την Κρήτη».

Υπενθυμίζεται ότι, το αεροδρόμιο της Σητείας βρίσκεται στην ανατολική πλευρά της
Κρήτης. Ξεκίνησε να λειτουργεί τον Ιούνιο του 1984, το 2016 απέκτησε έναν
καινούργιο κτίριο τερματικού σταθμού και λειτουργεί από την Υπηρεσία Πολιτικής
Αεροπορίας (ΥΠΑ).

Όπως επισημαίνεται, «η

ομάδα ανάπτυξης αεροδρομίου της Zela Aviation συνεργάζεται στενά με τον Δήμο
Σητείας για την προώθηση του αεροδρομίου στο εσωτερικό και στην Ευρώπη
για εμπορικές αεροπορικές δραστηριότητες.

Τα καλοκαιρινά slots (χρονοθυρίδες) σε κοντινά αεροδρόμια της Κρήτης όπως του
Ηρακλείου και των Χανίων δεν είναι εφικτά σε σύγκριση με της Σητείας. Το
αεροδρόμιο της Σητείας μπορεί να βοηθήσει στη βελτίωση των χρονοθυρίδων για



την υποστήριξη της τουριστικής δραστηριότητας για όλες τις περιοχές της Κρήτης.

Το αεροδρόμιο της Σητείας “ανοίγει” επίσης ευκαιρίες για τους αερομεταφορείς
να σταθμεύσουν τα αεροσκάφη τους για μικρό χρονικό διάστημα, σε αντίθεση
με τα Χανιά ή το Ηράκλειο όπου η στάθμευση αποτελεί μεγαλύτερο πρόβλημα.

Σταθμεύοντας ένα ιδιωτικό αεροσκάφος στη Σητεία για σύντομο χρονικό διάστημα
θα εξακολουθεί να αποτελεί προνομιακή τοποθεσία για πτήσεις σε όλη την Ελλάδα
και την ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου».

Για όλους τους παραπάνω λόγους, «η Zela Jet, θυγατρική της Zela Aviation, επιθυμεί
να ενισχύσει τις εισερχόμενες ιδιωτικές πτήσεις προς το αεροδρόμιο της Σητείας.

Η ισχυρή παρουσία της Zela Jet στην αγορά δίνει στο αεροδρόμιο τα κατάλληλα
εργαλεία και τις βάσεις για να βοηθήσει στην αύξηση της κυκλοφορίας. Η Zela Jet
έχει πρόσβαση σε μεγάλη ποικιλία ιδιωτικών αεροσκαφών και ελικοπτέρων για την
υποστήριξη ιδιωτικών πτήσεων προς τη Σητεία».

Αξίζει να σημειωθεί ότι, η Zela Jet αποτελεί θυγατρική της Zela Aviation, η οποία
ιδρύθηκε το 2006. Η εταιρεία στοχεύει στην αυξανόμενη ζήτηση για ιδιωτικά
ταξίδια, εστιάζοντας κυρίως στην αγορά της Ανατολικής Μεσογείου και της Μέσης
Ανατολής. Τα κεντρικά της γραφεία βρίσκονται στην Κύπρο, ενώ γραφεία διαθέτει
και στην Αθήνα.


